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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΤΗΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ «ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΜΠΑΚΛΑΤΖΗ» 

 

Το Πολυτεχνείο Κρήτης προκηρύσσει τη χορήγηση μίας (1) υποτροφίας για καθένα από τα ακαδημαϊκά έτη 

2023-2024 και 2024-2025  με επιλογή, σε προπτυχιακούς φοιτητές του Πολυτεχνείου Κρήτης και του Εθνικού 

Μετσόβιου Πολυτεχνείου που κατάγονται από τον πρώην Δήμο Καμπανού της Επαρχίας Σελίνου του Νομού 

Χανίων και ειδικότερα από τα χωριά Μονή, Σούγια, Λειβαδάς, Κουστογέρακο και Ροδοβάνι.  

 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ  

Κριτήρια επιλογής των υποψηφίων, σύμφωνα με τους όρους της μυστικής διαθήκης του Αριστείδη Μπακλατζή, 

με ημερομηνία 08.08.1984, η οποία δημοσιεύθηκε με το υπ’ αριθμ. 104/86 πρακτικό του Μονομελούς 

Πρωτοδικείου Χανίων είναι:  

1. Να κατάγονται από τον πρώην Δήμο Καμπανού της Επαρχίας Σελίνου του Νομού Χανίων και ειδικότερα 

από τα χωριά Μονή, Σούγια, Λειβαδάς, Κουστογέρακο και Ροδοβάνι, 

2. να φοιτούν στο Πολυτεχνείο Κρήτης ή στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, και 

3. να διακρίνονται για το ήθος και την επιμέλειά τους. 

Ειδικότερα, λαμβάνοντας υπόψη και το Κανονιστικό Διάταγμα 18/23.08.1941 «Περί του τρόπου απονομής 

υποτροφιών εκ κληρονομιών, κληροδοσιών και δωρεών καταλειπομένων εις άλλα πρόσωπα νομικά ή φυσικά 

πλην του Κράτους», για κάθε κριτήριο ισχύουν τα εξής:  

1. Να κατάγονται από ένα εκ των χωριών Μονή, Σούγια, Λειβαδά, Κουστογέρακο, Ροδοβάνι. 

Η καταγωγή για τον ίδιο τον υποψήφιο ή κάποιο γονέα ή κάποιο πρόγονο αποδεικνύεται με βεβαίωση 

του νυν Δήμου Καντάνου-Σελίνου, όπου περιλαμβάνονται τα χωριά Μονή, Σούγια, Λειβαδάς, 

Κουστογέρακο, Ροδοβάνι του πρώην Δήμου Καμπανού της Επαρχίας Σελίνου του Νομού Χανίων. 

Η καταγωγή του υποψηφίου θεμελιώνεται κατά σειρά κατάταξης, σε ευθεία γραμμή συγγένειας:   

α) στο πρόσωπο του ιδίου  

β) στο πρόσωπο κάποιου γονέα (πατέρα ή μητέρας)  

γ) στο πρόσωπο κάποιου προγόνου (παππού ή γιαγιάς)  

Οι υποψήφιοι (α) στο πρόσωπο των οποίων πληρούται απευθείας η καταγωγή από τα παραπάνω χωριά 

προηγούνται των υποψηφίων (β) των οποίων ο προβλεπόμενος ανωτέρω τόπος καταγωγής 

θεμελιώνεται στο πρόσωπο του γονέα τους, και αυτοί με τη σειρά τους προηγούνται των υποψηφίων 

(γ), των οποίων ο τόπος καταγωγής θεμελιώνεται στο πρόσωπο του παππού ή της γιαγιάς τους.  

Η  καταγωγή για τον ίδιο τον υποψήφιο ή κάποιο γονέα ή κάποιο πρόγονο αποδεικνύεται από τον τόπο 

γέννησης (από τα χωριά Μονή, Σούγια, Λειβαδάς, Κουστογέρακο και Ροδοβάνι) του υποψηφίου ή του 

γονέα ή του προγόνου.  
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Επιπρόσθετα, οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ελληνική ιθαγένεια ή ελληνική καταγωγή και ηλικία όχι 

μεγαλύτερη των τριάντα έξι (36) ετών στο τέλος του ακαδημαϊκού έτους κατά το οποίο χορηγείται η κάθε 

υποτροφία.   

2. Να φοιτούν στο Πολυτεχνείο Κρήτης ή στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο. 

• Υποψήφιοι για την υποτροφία του ακαδημαϊκού έτους 2023-2024, είναι οι προπτυχιακοί φοιτητές 

με ακαδημαϊκά έτη εισαγωγής το 2019-2020 έως και το 2022-2023, προσκομίζοντας τη βαθμολογία 

του προηγούμενου έτους σπουδών τους σε σχέση με το ακαδημαϊκό έτος χορήγησης της 

υποτροφίας. Επίσης, οι υποψήφιοι θα πρέπει να ήταν ενεργοί φοιτητές κατά το ακαδημαϊκό έτος 

χορήγησης της υποτροφίας (2023-4).  

Υποψήφιοι είναι και οι απόφοιτοι με ακαδημαϊκό έτος εισαγωγής το 2018-2019, οι οποίοι το 2022-

2023 ολοκλήρωσαν τις σπουδές τους σε 5 έτη.  

• Υποψήφιοι για την υποτροφία του ακαδημαϊκού έτους 2024-2025, είναι οι προπτυχιακοί φοιτητές 

με ακαδημαϊκά έτη εισαγωγής το 2020-2021 έως και το 2023-2024, προσκομίζοντας τη βαθμολογία 

του προηγούμενου έτους σπουδών τους σε σχέση με το ακαδημαϊκό έτος χορήγησης της 

υποτροφίας. Επίσης, οι υποψήφιοι θα πρέπει να ήταν ενεργοί φοιτητές κατά το ακαδημαϊκό έτος 

χορήγησης της υποτροφίας (2024-5).  

Υποψήφιοι είναι και οι απόφοιτοι με ακαδημαϊκό έτος εισαγωγής το 2019-2020, οι οποίοι το 2023-

2024 ολοκλήρωσαν τις σπουδές τους σε 5 έτη.  

Επιπλέον, ο υποψήφιος θα πρέπει να μην είναι ήδη πτυχιούχος ή διπλωματούχος άλλου Ελληνικού ΑΕΙ 

ή αναγνωρισμένου αλλοδαπού Πανεπιστημίου ή ΤΕΙ κατά τα ακαδημαϊκά έτη για το οποία χορηγούνται 

οι υποτροφίες.  

ΠΡΟΣΟΧΗ: Υπάρχει η δυνατότητα συμμετοχής των προπτυχιακών φοιτητών και στις δύο υποτροφίες, 

προσκομίζοντας τις βαθμολογίες των δύο προηγούμενων ετών σπουδών τους σε σχέση με κάθε 

ακαδημαϊκό έτος για το οποίο χορηγείται η κάθε υποτροφία.  

3. Οι υποψήφιοι προπτυχιακοί φοιτητές του 1ου,2ου,3ου και 4ου ακαδημαϊκού έτους θα πρέπει να έχουν 

ακαδημαϊκή επιτυχία σε ποσοστό τουλάχιστον 85% του αριθμού των μαθημάτων. Οι απόφοιτοι σε 5 έτη 

προηγούνται έναντι των υποψηφίων φοιτητών. 

Η επιτυχία αναφέρεται στο ποσοστό του αριθμού των επιτυχώς ολοκληρωμένων μαθημάτων του 

προπτυχιακού προγράμματος του προηγούμενου ακαδημαϊκού έτους σπουδών από αυτό που 

χορηγείται η υποτροφία, επί του συνόλου των μαθημάτων του ενδεικτικού προγράμματος σπουδών της 

Σχολής τους για το αντίστοιχο έτος σπουδών.  

 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ  

Οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων θα γίνονται δεκτές στο Τμήμα Σπουδών της Διεύθυνσης Ακαδημαϊκών Θεμάτων 

(ΔΑΘ) του Πολυτεχνείου Κρήτης, αποκλειστικά με ηλεκτρονική αποστολή από την ιδρυματική email διεύθυνση 

του ίδιου του υποψηφίου (της μορφής xxxx@tuc.gr ή xxxx@mail.ntua.gr) στην email διεύθυνση 

tspoudon@tuc.gr εντός προθεσμίας σαράντα πέντε (45) ημερών από την επόμενη ημέρα της τελευταίας 

δημοσίευσης της προκήρυξης στον ημερήσιο τύπο (δηλαδή έως και την Παρασκευή 19 Ιουνίου). Όλες οι αιτήσεις 

θα επιβεβαιωθούν για την επιτυχή παραλαβή τους στους υποψήφιους, με γνωστοποίηση του αντίστοιχου 

αριθμού πρωτοκόλλου. Οι αιτήσεις θα πρέπει να περιλαμβάνουν τα παρακάτω δικαιολογητικά, με ημερομηνία 

έκδοσης εντός του διαστήματος υποβολής των αιτήσεων, απαραίτητα σε πρωτότυπα ψηφιακά αρχεία pdf (όχι 

σκαναρισμένα έντυπα, πλην της ταυτότητας και του πιστοποιητικού αναλυτικής βαθμολογίας των υποψηφίων 

που φοιτούν στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο):  

1.Πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας του υποψηφίου  

Το πιστοποιητικό σπουδών πρέπει να έχει εκδοθεί ηλεκτρονικά από το Κέντρο Εξυπηρέτησης Φοιτητών 

του Πολυτεχνείου Κρήτης ή από την αρμόδια Σχολή του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου. Οι υποψήφιοι 

απόφοιτοι δύνανται, εναλλακτικά, να υποβάλουν αντίγραφο του πτυχίου τους. 

2. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης και Φωτοαντίγραφο Αστυνομικής Ταυτότητας  
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Τα έγγραφα αυτά απαιτούνται για απόδειξη της ιθαγένειας, της ηλικίας και της καταγωγής του 

υποψηφίου από τον τόπο που προβλέπεται ανωτέρω.  

Στην περίπτωση εκείνη κατά την οποία η καταγωγή του υποψηφίου θεμελιώνεται στο πρόσωπο κάποιου 

γονέα, απαιτείται επιπρόσθετα Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης και φωτοαντίγραφο 

αστυνομικής ταυτότητας του πατέρα ή της μητέρας του, από τα οποία να προκύπτει η καταγωγή του γονέα 

από τον τόπο που προβλέπεται ανωτέρω. 

Στην περίπτωση δε εκείνη κατά την οποία ο τόπος καταγωγής του υποψηφίου θεμελιώνεται στο πρόσωπο 

κάποιου προγόνου, απαιτείται επιπλέον (εκτός από τα δικά του και του γονέα του) Πιστοποιητικό 

Οικογενειακής Κατάστασης και φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας του παππού ή της γιαγιάς του, 

από τα οποία να προκύπτει η καταγωγή του προγόνου από τον τόπο που προβλέπεται ανωτέρω, ώστε να 

τεκμαίρεται η διαδοχή των γενεών. Στην περίπτωση κατά την οποία το πρόσωπο από το οποίο έλκει 

καταγωγή από τα ανωτέρω χωριά ο υποψήφιος έχει αποβιώσει και δεν είναι δυνατή η έκδοση 

πιστοποιητικού οικογενειακής κατάστασης γι’ αυτό το πρόσωπο, δύναται να εκδοθεί πιστοποιητικό 

εγγυτέρων συγγενών του θανόντος.  

Tα Πιστοποιητικά Οικογενειακής Κατάστασης αναζητούνται αυτεπάγγελτα από τη Διεύθυνση 

Ακαδημαϊκών θεμάτων του Πολυτεχνείου Κρήτης, μέσω των υπηρεσιών της ιστοσελίδας gov.gr και 

επισυνάπτονται στην αίτηση του υποψηφίου. Για την έκδοση των πιστοποιητικών κάθε προσώπου που 

επιβεβαιώνει την καταγωγή του υποψηφίου, απαιτείται το ονοματεπώνυμο και το ΑΦΜ του, στοιχεία τα 

οποία θα πρέπει να αναγράφονται στην υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του ν. 1599/1986.  

Τα φωτοαντίγραφα της αστυνομικής ταυτότητας πρέπει να είναι ευανάγνωστα και να περιλαμβάνουν και 

τις δύο όψεις.  

3.Βεβαίωση του Δήμου Καντάνου-Σελίνου για την καταγωγή  

Η βεβαίωση του Δήμου Καντάνου-Σελίνου θα πρέπει να αποδεικνύει την καταγωγή για τον ίδιο τον 

υποψήφιο ή κάποιο γονέα ή κάποιο πρόγονο από ένα εκ των χωριών Μονή, Σούγια, Λειβαδάς, 

Κουστογέρακο, Ροδοβάνι, του πρώην Δήμου Καμπανού.   

4. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του ν. 1599/1986   

Η υπεύθυνη δήλωση πρέπει να έχει εκδοθεί ηλεκτρονικά από την ιστοσελίδα gov.gr (κωδικός:  

YPDIL). Στην υπεύθυνη δήλωση ο υποψήφιος πρέπει να δηλώνει ότι:  

(Α) Για τους υποψήφιους απόφοιτους σε 5 έτη σπουδών: Εγγράφηκα στο [επιλέξτε: Εθνικό Μετσόβιο 

Πολυτεχνείο ή Πολυτεχνείο Κρήτης] το ακαδημαϊκό έτος [επιλέξτε: 2018-1019 ή 2019-2020] και δηλώνω 

την υποψηφιότητά μου για την υποτροφία του ακαδημαϊκού έτους [επιλέξτε: 2023-2024 ή 2024-2025], 

προσκομίζοντας πιστοποιημένο έγγραφο [προσδιορίστε] στο οποίο αναγράφεται ο  βαθμός πτυχίου.  

Για τους υποψήφιους φοιτητές: Εγγράφηκα στο [επιλέξτε: Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο ή Πολυτεχνείο 

Κρήτης] το ακαδημαϊκό έτος [επιλέξτε: από 2019-2020 έως 2023-2024] και δηλώνω την υποψηφιότητά 

μου για την υποτροφία ή τις υποτροφίες για τα ακαδημαϊκά έτη [επιλέξτε έως και 2 έτη: 2023-2024 ή/και 

2024-2025], προσκομίζοντας την αναλυτική βαθμολογία των σπουδών μου ανά εξάμηνο. 

 (Β) Έλκω την καταγωγή μου από ένα από τα χωριά Μονή, Σούγια, Λειβαδάς, Κουστογέρακο ή Ροδοβάνι 

του πρώην Δήμου Καμπανού της Επαρχίας Σελίνου του Νομού Χανίων [επιλέγοντας ένα από τα 

παρακάτω]:  

● ο ίδιος 

● ο πατέρας μου ή/και η μητέρα μου, με ονοματεπώνυμο […] και ΑΦΜ […] 

● ο παππούς μου ή/και η γιαγιά μου, με ονοματεπώνυμο […] και ΑΦΜ […] 

[Προσοχή: Σε περίπτωση που η καταγωγή δεν θεμελιώνεται στο πρόσωπο του ιδίου, ο υποψήφιος δηλώνει 

επιπλέον το ονοματεπώνυμο και το ΑΦΜ του γονέα (μητέρας ή πατέρα). Αν η καταγωγή θεμελιώνεται στο 

πρόσωπο προγόνου (παππού ή γιαγιάς), ο υποψήφιος δηλώνει επιπρόσθετα το  ονοματεπώνυμο και το ΑΦΜ 

του παππού ή της γιαγιάς.] 

(Γ) Δεν έλαβα, ούτε λαμβάνω, υποτροφία για τις ίδιες σπουδές κατά το ακαδημαϊκό έτος για το οποίο 

χορηγείται η υποτροφία, από την ίδια ή άλλη κληρονομιά, κληροδοσία ή δωρεά.  

(Δ) Δεν εξέπεσα εξ ιδίας υπαιτιότητας από υποτροφία που μου χορηγήθηκε  προηγούμενα. 
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(Ε) Δίνω τη συγκατάθεσή μου για την επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων που είναι 

απαραίτητα για τη διεκπεραίωση της διαδικασίας χορήγησης της υποτροφίας. 

Το απαραίτητο απόσπασμα ποινικού μητρώου αναζητείται αυτεπάγγελτα από τη Διεύθυνση Ακαδημαϊκών 

θεμάτων του Πολυτεχνείου Κρήτης και συμπληρώνεται στην αίτηση του υποψηφίου.   

  

ΕΠΙΛΟΓΗ ΥΠΟΤΡΟΦΩΝ – ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 

Η επιλογή των υποψήφιων που πληρούν τις ανωτέρω προϋποθέσεις για την κάθε υποτροφία θα γίνει από τη 

Σύγκλητο του Πολυτεχνείου Κρήτης, αφού ελεγχθούν όλες οι αιτήσεις από τριμελή επιτροπή αξιολόγησης που 

ορίζει η Σύγκλητος του Πολυτεχνείου Κρήτης και θα αναρτηθεί ηλεκτρονικά στη διεύθυνση www.tuc.gr του 

Πολυτεχνείου Κρήτης και στη διεύθυνση www.ntua.gr του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, ενώ οι υποψήφιοι 

θα ενημερωθούν και προσωπικά μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Από την ημερομηνία ανάρτησης της 

παραπάνω απόφασης επιλογής και εντός αποκλειστικής προθεσμίας δέκα (10) ημερών θα μπορούν οι 

ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν τυχόν ένσταση κατά της επιλογής. Η επιλογή ενός υποτρόφου για  καθένα από 

τα ακαδημαϊκά έτη 2023-2024 και 2024-5 θα γίνει από τη Σύγκλητο του Πολυτεχνείου Κρήτης με βάση τα 

ακόλουθα κριτήρια κατά σειρά προτεραιότητας για κάθε υποτροφία:  

A. Προηγούνται οι υποψήφιοι με απευθείας καταγωγή από τα παραπάνω χωριά, από τους υποψήφιους 

των οποίων ο τόπος καταγωγής θεμελιώνεται στο πρόσωπο του γονέα τους, και αυτοί με τη σειρά τους 

προηγούνται από τους υποψηφίους των οποίων ο τόπος καταγωγής θεμελιώνεται στο πρόσωπο του 

παππού ή της γιαγιάς τους.  

Β. Για τους υποψήφιους με την ίδια προτεραιότητα καταγωγής κατά γραμμή συγγένειας (Α),  οι 

απόφοιτοι σε 5 έτη προηγούνται έναντι των υποψηφίων φοιτητών. Μεταξύ περισσότερων υποψηφίων 

αποφοίτων, την υποτροφία λαμβάνει ο απόφοιτος με τον υψηλότερο βαθμό πτυχίου. Σε περίπτωση 

ισοβαθμίας μεταξύ αποφοίτων, διενεργείται δημόσια κλήρωση από την τριμελή Επιτροπή αξιολόγησης.   

Γ. Μεταξύ περισσότερων υποψηφίων φοιτητών με την ίδια προτεραιότητα καταγωγής κατά γραμμή 

συγγένειας (Α) και με το ίδιο στο ποσοστό (85%) του αριθμού των επιτυχώς ολοκληρωμένων μαθημάτων 

επί του συνόλου των μαθημάτων του ενδεικτικού προγράμματος σπουδών της Σχολής τους που 

αντιστοιχεί στο προηγούμενο έτος σπουδών τους σε σχέση με το ακαδημαϊκό έτος για το οποίο 

χορηγείται η υποτροφία, την υποτροφία λαμβάνει ο υποψήφιος με τον υψηλότερο μέσο όρο 

βαθμολογίας. Σε περίπτωση ισοβαθμίας, διενεργείται δημόσια κλήρωση από την τριμελή Επιτροπή 

αξιολόγησης. 

Η απόφαση επιλογής του δικαιούχου για κάθε υποτροφία γίνεται από τη Σύγκλητο του Πολυτεχνείου Κρήτης, 

ενώ η τελική απόφαση επιλογής εναπόκειται στην αρμοδιότητα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης. Η τελική 

απόφαση επιλογής αναρτάται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση www.tuc.gr του Πολυτεχνείου Κρήτης και στη 

διεύθυνση www.ntua.gr του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου και οι δικαιούχοι ενημερώνονται προσωπικά 

μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.  

 

ΥΨΟΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ  

Το συνολικό ποσό εκάστης υποτροφίας ανέρχεται σε τρείς χιλιάδες πεντακόσια έξι ευρώ και 40 λεπτά (3.506,40) 

και κατανέμεται στους δέκα (10) μήνες ακαδημαϊκής δραστηριότητας των Ιδρυμάτων, δηλαδή από 01.09 έως 

30.06 για κάθε ακαδημαϊκό έτος για το οποίο χορηγείται η υποτροφία (2023-2024, 2024-2025), ως εξής: 10 μήνες 

× 350,64€ ανά μήνα = 3506,40€ συνολικά.   

  

ΔΙΑΚΟΠΗ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ  

Η υποτροφία δύναται να διακοπεί εάν, για οποιονδήποτε λόγο, ήθελε επέλθει μείωση των ετήσιων εσόδων του 

Κληροδοτήματος. Στην περίπτωση αυτή ουδέν δικαίωμα γεννάται υπέρ του υποτρόφου του οποίου διακόπηκε η 

υποτροφία. Εάν η υποτροφία διακοπεί από υπαιτιότητα των υποτρόφων, οι υπότροφοι υποχρεούνται να 

επιστρέψουν τα ποσά της υποτροφίας που έχουν λάβει μέχρι τότε.  

  

http://www.tuc.gr/
http://www.ntua.gr/
http://www.tuc.gr/
http://www.tuc.gr/
http://www.ntua.gr/


ΘΕΣΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ   

Τα της διεξαγωγής της διαδικασίας επιλογής, της παροχής, διακοπής και επιστροφής των υποτροφιών κ.λ.π. 

διέπονται από τις διατάξεις του ν. 4182/2013 (ΦΕΚ Α 185) και του κανονιστικού διατάγματος 18/1941 (ΦΕΚ Α 

286), σε συνδυασμό με τις διατάξεις της με ημερομηνία 08.08.1984 μυστικής διαθήκης του Αριστείδη 

Μπακλατζή, δημοσιευθείσας με το με αριθμό 104/1986 πρακτικό του Μονομελούς Πρωτοδικείου Χανίων. 

Το Πολυτεχνείο Κρήτης, έχοντας συμμορφωθεί με το νέο Ευρωπαϊκό Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων 

(ΕΕ) 2016/679 (GDPR) για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα, δηλώνει ότι διατηρεί το δικαίωμα και ο υποψήφιος θα συναινέσει στην τήρηση εκ 

μέρους του Πολυτεχνείου Κρήτης των προσωπικών στοιχείων του, τα οποία θα συλλεχθούν στο πλαίσιο της 

διαδικασίας επιλογής και στη νόμιμη επεξεργασία για τους σκοπούς και τη χορήγηση της υποτροφίας, 

δεσμευόμενο ότι δεν θα διαβιβάσει τα προσωπικά δεδομένα των υποψηφίων σε τρίτους, εκτός και εάν η 

διαβίβαση είναι αναγκαία για την εκτέλεση καθήκοντος και εφόσον προβλέπεται στο ν. 4624/2019 (ΦΕΚ Α 137).  

 

ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ  

Η παρούσα προκήρυξη να αναρτηθεί στις Ανακοινώσεις των ιστοσελίδων του Πολυτεχνείου Κρήτης www.tuc.gr 

και του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου www.ntua.gr και στους διαδικτυακούς πίνακες ανακοινώσεων των 

Σχολών των Ιδρυμάτων και να σταλεί στον Δήμο Καντάνου-Σελίνου προκειμένου να αναρτηθεί ή/και 

τοιχοκολληθεί και τέλος να δημοσιευθεί στον Τύπο.  

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με το Τμήμα Σπουδών της 

Διεύθυνσης Ακαδημαϊκών Θεμάτων (email: tspoudon@tuc.gr, τηλέφωνα: 2821037322, 2821037271). 

       

 

Η Αντιπρύτανις Οικονομικών και Ανάπτυξης  

   

 

 

Καθηγήτρια Δανάη Βενιέρη  
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